

**JEGYZŐKÖNYV, AMELY KÉSZÜLT AZ "ALAPÍTVÁNY A  
MAGYARORSZÁGI GYÓGYSZERKUTATÁSÉRT"  
KURATÓRIUMI ÜLÉSÉN 2005. MÁJUS 19-ÉN**

**Helyszín:** Semmelweis Egyetem Gyógyszerészi Kémiai Intézet könyvtára

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:**

Dr. Fülöp Ferenc (a kuratórium tagja)

**Késve érkezését előzetesen jelezte:**

Dr. Greiner István (a kuratórium tagja)

Dr. Simay Antal köszönti a jelenlevőket, és megállapítja, hogy a kuratórium határozatképes.

Első napirendi pontként az Alapítvány pénzügyi helyzetének ismertetésére került sor dr. Buday Tamásné, az Alapítvány könyvelője által elkészített pénzügyi beszámoló alapján, amelyet dr. Zelkó Romána a jelenlevőknek rendelkezésre bocsátott. A beszámoló tartalmazta a pénzügyi mozgások összefoglaló táblázatait, valamint az Alapítvány vagyonának 2005. május 18-ig történő kimutatását.

**05/01 Határozat: A kuratórium a pénzügyi beszámolót elfogadta azzal, hogy a könyvelő magyarázatot ad a bevételek és kiadások ÁFA különbözőségére.**

Második napirendi pontként az Alapítvány könyvelője által írásban benyújtott lemondás tárgyalására került sor.

**05/02 Határozat: A kuratórium egyhangúlag elfogadta a könyvelő lemondását.**

**05/03 Határozat: A könyvelő javadalmazását teljes évre fizeti az Alapítvány, elismerve a könyvelő több éven át végzett lelkiismeretes munkáját.**

**05/04 Határozat: Az Alapítvány a könyvelő utódlásának technikáját a Gyógyszerésztudományi Karon működő más alapítványokhoz hasonlóan kívánja megoldani. Amennyiben a Karon belül nem oldható meg, akkor hivatásos könyvelő felkérése válik szükségessé.**

Harmadik napirendi pontként a 2005-ös év feladatairól esett szó.

A PhD fokozatot szerzett kutatók számára kiírt pályázatra 5 fő nyújtott be pályázatot.

Az értékelés szempontjaival kapcsolatban a kuratórium tagjai megállapították, hogy abszolút igazságosan nehéz dönteni, de egy értékelő szempontrendszer kidolgozása segítséget jelenthet az elbírálásban.

**05/05 Határozat: A kuratórium egyhangúlag döntött a Ph.D. pályázatok elbírálásához szükséges szempontrendszer kidolgozásáról.**

**Felelős: Prof. Hermecz István**

**A beérkezett pályázatok előbírálását a kuratórium tagjai az alábbi felosztás szerint végzik.**

**Farmakológia: Prof. Gyires Klára (1 dolgozat)**

**Kémia: Prof. Simay Antal (2 dolgozat)**

**Dr. Greiner István (2 dolgozat)**

**A kémiai tárgyú dolgozatok előbírálata, és egyeztetés után a végső döntést az alábbi tagokból álló bizottság hozza meg:**

**Prof. Szász György**

**Prof. Novák Krisztina**

**Dr. Zelkó Romána**

A 2005. évi OTDK sikeresen lezajlott. Az Alapítvány összesen 190 000 Ft összegben adott kutatástámogatási különdíjat a Biológiai, az Orvostudományi és a Kémiai és Vegyipari Szekcióban.

Dr. Hermecz István javasolja, hogy az Alapítvány honlapjára kerüljön fel a díjazottak, valamint intézményük neve.

**05/06 Határozat: A kuratórium egyhangúlag határozott arról, hogy a 2005. évi OTDK Alapítványi kutatástámogatási különdíjban részesültek nevét, intézményük megnevezését valamint az elhangzott előadásuk címét az Alapítvány honlapján szerepeltetni kell.**

Dr. Gyires Klára felveti, hogy más szakmai rendezvényt (pl. Korányi Tudományos Fórum) is támogathatna az Alapítvány kisebb összeggel (10 000 Ft), ami az Alapítvány tevékenységének nagyobb nyilvánosságot jelentene.

Dr. Simay Antal felveti, hogy a kutatástámogatási különdíj adományozásához informálódni kellene hasonló rendezvényekről.

Dr. Szász György ezzel kapcsolatban javasolja, hogy egy-egy rendezvényt kellene kiválasztani, ami az adott évben támogatásra kerül.

**05/07 Határozat: A kuratórium egyhangúlag döntött arról, hogy felmérést végez a 2006-ban megrendezésre kerülő szakmai fórumokról, melyeket lehetne támogatni.**

**Felelősök az alábbiak:**

**Debreceni Egyetem – Prof. Hermeecz István**

**Pécsi Tudományegyetem – Prof. Novák Krisztina**

**Szegedi Tudományegyetem – Prof. Erős István**

Dr. Novák Krisztina felveti, hogy az ősszel Siófokon megrendezésre kerülő BBBB nemzetközi konferencián, 35 éven aluli kutatók részvételi díjjal történő támogatása az Alapítvány támogatáspolitikájába illik. Javaslatot tesz 5 fő fejenként 60 ezer Ft-tal történő támogatására, amelynek feltétele poszter bemutatása a konferencia tudományos bizottságának döntése alapján.

**05/08 Határozat: A kuratórium egyhangúlag határozott a BBBB konferencián résztvevő 5 fő 35 éven aluli kutató részvételi díjjal történő támogatásáról, amelyről a felhívást az Alapítvány honlapján közzé kell tenni. A támogatásra pályázni június 15-ig lehet. A pályázat feltétele a rendezvény tudományos bizottsága által elfogadott poszter.**

Dr. Hermeecz István ismertette a Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium 10 éves évfordulója alkalmából, 2005-ben Hévízen megrendezésre kerülő ünnepi ülés tervezett programját. Erre az alkalomra a Munkabizottság kiadványt jelentet meg az elhangzott „*Esti beszélgetések*” anyagából.

Takácsné Dr. Novák Krisztina a kiadvány egyik szerkesztője, beszámolt a megjelentetés módjáról. A szerkesztett kézirat elkészült. Kiadó: MGYT, tervezett példányszám: 2000. A megjelentetés várható költsége 1,5-2 millió Ft, amelyhez szponzori támogatás szükséges. Jelenleg a Richter támogatta a kiadványt 500 eFt-tal, valamint a Chinoin 100 eFt-tal. Az MTA Kémiai Osztálya utólagos számlára 500 eFt támogatást nyújt.

A kiadvány kereskedelmi forgalomba nem kerülne, az ünnepi rendezvény, valamint az Alapítvány jutalomként szánt ajándéka lenne. Az utánnomás joga az Alapítványnál marad. A szerzők kizárólagosan és ingyenesen bocsátják rendelkezésre művüket.

**05/09 Határozat: A kuratórium egyhangúlag döntött arról, hogy az Alapítvány a kiadással kapcsolatos költségeket fedezi. A kuratórium elismerését fejezi ki a kiadvány létrehozásában közreműködőknek.**

**05/10 Határozat: A kuratórium egyhangúlag döntött arról, hogy a kiadvány szerzőit a „Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium 2005” rendezvényen, ahol a könyv az „Esti beszélgetés” keretében kerül bemutatásra, vendégül látja. A szerzők meghívása levélben történik, a részvételi szándékról visszajelzést várunk.**

Takácsné Dr. Novák Krisztina a munkabizottság titkáráként javaslatot tesz egy tudományos díj alapítására, amely a gyógyszerkutatásban kiemelkedő eredményt elért idősebb kutató életpályájának elismerése lenne.

Dr. Hermeicz István megerősíti, hogy az Alapítvány díja lenne, évente maximum 1 díj kerülne kiosztásra a munkabizottság éves ülésén.

A díj odaítélésével kapcsolatos szempontok kidolgozására bizottság alakul, amelynek tagjai: Prof. Fülöp Ferenc, Dr. Greiner István, Prof. Szász György.

**05/11 Határozat: A kuratórium a díj alapítását egyhangúlag elfogadta.**

A következő kuratóriumi ülésre a „*Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium 2005*” rendezvényen kerül sor.

Budapest, 2005. május 31.

**Jegyzőkönyvvezető:**

Dr. Zelkó Romána

Budapest, 2005. május 31.

**A jegyzőkönyv hiteles:**

Dr. Takácsné Dr. Novák Krisztina